

庆“三八”致敬基层“她力量”

迈入历史新征程,成都正在构建更科学、更精细、更智能的超大城市治理体系。成都坚持以人民为中心的发展思想,全力推动高质量发展、创造高品质生活、实施高效能治理。在建设、治理社区的道路上,基层工作者中的女性力量不可估量。

明天是一年一度的“三八”妇女节,我们采访了部分社区女书记、女网格员等,她们长期工作在社区,是社区建设发展的参与者与见证者,让我们来听听她们的心声吧!

(更多内容请见华西社区报微信公众号)



翁菁

高新区中和街道府河社区党委书记

我担任社区书记和居委会主任已经16年了,这些年积极探索新形势下社区发展治理的方向,坚持党建引领,做好群众服务工作。

府河社区是多民族融合的一个社区,所以特别为广大妇女设立了多民族融合的石榴花开手工坊。此外,社区还有妇女之家,成立了巾帼志愿者服务队,姐妹们平时参与到社区的各项工作中,积极为社区建设建言献策。

值此“三八”节来临之际,向所有为社区建设做出贡献的姐妹们致以真挚的祝福和谢意。



霍桂先

四川天府新区华阳街道麓湖公园社区网格员

我是社区的一名微网格员,负责人户排查工作,比如对居民家中水电气的隐患排查,一旦发现有漏气等隐患,就要及时通知专业工作人员进行处理。同时,我还要及时处理一些邻里之间、家庭成员之间的矛盾纠纷问题。

作为微网格员,虽然有时候会很辛苦,但我乐在其中,这是一项很有意义的事业。接下来,我还会继续努力,为我们社区团结、文明、和谐贡献女性的力量。



周成华

金牛区茶店子社区卫生服务中心主任

自2013年担任中心主任起,我们就一直在为辖区居民发放“三伏贴”“三九贴”,因为我小时候患有严重的哮喘,妈妈研制了一方中药,每年三伏三九时贴,治好了我的病。所以,从我来到茶店子社区卫生服务中心工作起,我便坚持为辖区居民免费发放,希望能让更多的人受益。

悬壶济世二十余年,我始终坚持奋斗在中医诊疗第一线。今后,我也将通过不断学习、摸索,继续积累丰富的中医经验。



罗萍

新津区五津街道城北社区党委书记
居委会主任

我扎根社区工作20年。作为一名社区书记,其中的心酸与苦楚只有自己知道。在面临服务对象的不理解、不配合,也曾心力憔悴、纠结反复,甚至挣扎退缩。但我坚信,只要以心换心,把群众的事当作自己的事来做,终将获得群众的掌声与支持。



李琴

武侯区望江路街道共和路社区书记
居委会主任

作为社区书记和居委会主任,我深知,做好基层工作就要深入发动群众参与院落治理,尽力解决居民问题,对于居民想知道的情况,要及时回应;对于居民想解决的问题,要切实行动。在当前创建全国文明城市的背景下,要积极引导广大居民树文明新风、做文明市民。



祝琳

郫都区红光街道高店社区党委书记、居委会主任

我是一名从事社区工作15年的基层工作者。我一直坚守初心使命、恪守党性原则、树好社区表率。在党建引领社区治理路上探索构建商居联盟治理体系,为商业街区“升温”,为居民“暖心”。队伍建设,我们职责明确,勇挑重担;疫情之下,我们团结一心、逆流而行;日常服务,我们奉行为民办实事,就要办到居民心坎里。作为社区领路人,我要做攻坚克难上的奋进者,亦要做居民心中的暖心人,永葆热忱、初心不变。



叶鸿

青羊区草堂街道草堂路社区书记

作为社区党委书记,我将带领党委所属20个院落党支部和4个“两新”党组织及党员,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,积极投身社区发展治理和居民服务。



何红斌

成华区万年场街道双福路社区党委书记

我从事社区工作已12年,在日常工作生活中,始终擦亮初心底色,对党忠诚,听党话、跟党走,在基层一线坚决贯彻党中央的决策部署,坚持在推动社区发展和服务辖区居民中践行“为人民服务”的初心使命。



尹利

温江区永宁街道杏林社区网格员

我是社区一名普通网格员,同时也是一个女儿、一个妻子、一个母亲。家庭是社会的细胞,社区是居民的家园,网格员是联系家庭和社区的纽带,也是家庭和社区的融合剂。从我担任网格员的那天起,就深感肩上的责任,每天穿梭在商铺、小区之中,服务在居民业主身边,我是收集意见建议、发现问题隐患、解决矛盾纠纷的第一责任人!

我的女儿常常说我辛苦,但通过我一点一滴的工作能增加居民的微幸福,能让网格的居民都相信我、信任我,一句“小尹又来啦”,就让我在这忙忙碌碌中找到了属于自己的小确幸。



胡蕾

锦江区牛市口街道一心桥社区党委书记

从2006年开始,我就来到社区工作,2010年担任社区党委书记。今年是在基层工作的第17个年头,也通过自己的努力助力改变了所在社区。作为一名扎根社区的基层工作者,我为自己从事的工作感到光荣,并始终把为民服务、提高居民满意度和幸福感,作为本职工作的出发点和落脚点。

特别是在担任一心桥社区党委书记以来,针对部分居民经济收入较低,残疾人、低保户及困难群众数量较多的情况,我发动成立了由社区党组织、商企党组织、院落党组织组成的产业社区“综合党委”,并以“一心聚力·三业筑桥”的思路,焕新辖区企业参与社区治理机制,加强与辖区企业的共建共享,重点关注帮助辖区困难人群。当看到辖区居民的生活得到改善、诉求得到解决、社区的环境越来越好,我觉得一切的辛苦与努力都值得。

